

**Jegyzőkönyv**

**Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. március 16.  
napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

Készült: Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. március hó 16-án megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Tóth Balázs polgármester úr  
Türk János alpolgármester úr  
Bodnár László képviselő úr  
Kaczvinszki Zsolt képviselő úr  
Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony  
Körhegyi István képviselő úr (később érkezett)  
Tóth Julianna képviselő asszony

Az ülésről távol maradt:

Marján Miklós képviselő úr  
Závoczky-Kovács Barbara képviselő asszony

Az ülésen tanácskozási joggal részt vett:

Molnárné dr. Ducsay Dalma jegyző  
Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető  
Hegedüs Magdolna jegyzőkönyvvezető

Tóth Balázs polgármester úr a megjelentek üdvözlése után megállapítja az ülés határozatképességét és a tanácskozást megnyitja. Az ülés napirendje a meghívó szerint:

Az ülés napirendje a meghívó szerint:

1./ 2021. év költségvetésről szóló 1/2021.(II.24.) önkormányzati rendelet módosítása

Képviselő-testületből a jelenlévő 6 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

1./ 2021. év költségvetésről szóló 1/2021.(II.24.) önkormányzati rendelet módosítása

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy az előző évi költségvetési beszámoló benyújtásának időpontja a korábbi évekhez képest módosult, a Magyar Államkincstárhoz március 21-ig kell benyújtani. A beszámoló benyújtásához pedig szükséges a Képviselő-testület által elfogadott önkormányzati rendelet is.

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy két elnyert pályázat miatt szükséges a költségvetés módosítása az egyik a „Tisztítsuk meg az Országot” projekt ,mely az illegális hulladéklerakók felszámolására irányult, illetve az elnyert 48 000 000 Ft támogatás miatt, mely az iskolai tornacsarnok terveinek elkészítésére kapott az önkormányzat. Továbbá a 2021. évi közfoglalkoztatás, bértámogatás és diákmunka fedezetére is kapott plusz támogatást az önkormányzat és a köznevelési feladatok támogatására is. A gyermekétkeztetési feladatok támogatására kapott 5 000 000 Ft összegről pedig le kellett mondania az önkormányzatnak.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr megkérdezte, hogy ezzel az összeggel nő-e az általános tartalék összege.

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy ez most a 2021. évi költségvetés módosítása és ezek az összegek már beépítésre kerültek a 2022. évi költségvetésbe, most lényegében egy technikai átvezetésről van szó.

*Körhegyi István képviselő úr megérkezett az üléssterembe.*

Tóth Balázs polgármester úr kérte, hogy aki el tudja fogadni a 2021. évi költségvetés módosítását az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 7 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** megalkotta az alábbi rendeletét:

### **Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **3/2022. (III.17.) önkormányzati rendelete**

#### **a 2021. évi költségvetéséről szóló 1/2021. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr megkérdezte, hogy igaz-e az, hogy a Városgondnokság dolgozói nem kapták meg a 20%-os béremelést, amiről szó volt a februári ülésen. Elmondta, hogy ismét bérfeszültség van az intézményi dolgozók között, mert a Városgondnokságon dolgozók úgy érzik, hogy ők kapták ismét a legkevesebb béremelést.

Tóth Julianna képviselő asszony elmondta, hogy az előterjesztésben szereplő táblázatban feltüntetésre kerültek a %-os arányok és ott 16%, 17%-os emelésekről volt szó.

Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető elmondta, hogy pontos adatokat jelenleg nem tud, de véleménye szerint minden Városgondnokságon dolgozó megkapta az emelést.


Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy tudomása van a bérfezültségekről, a probléma abból adódott, hogy téves információkat kaptak valakitől a Városgondnokság dolgozói. Elmondta, hogy amennyiben a testület kéri, a Városgondnokság dolgozóinak béréről készült kimutatást (természetesen nevek nélkül) elkészítik a következő testületi ülésre.

Tóth Balázs polgármester úr egyéb kérdés, vélemény nem lévén az ülést bezárta.

k.m.f

  
Tóth Balázs  
polgármester



  
Molnárné dr. Ducsa Dalma  
jegyző